
Правилник обрачуна 

 

Корисник дотације се обавезује да ће поднети извештај о утрошку додељених 

средстава најкасније до 15. јануара 2015. г. У супротном, биће искључен из наредног 

круга конкурса Локалне самоуправе.  

Корисник дотације се обавезује да ће средства добијена путем конкурса користити 

наменски, а преостала средства ће вирманском дознаком вратити Општинском буџету 

општине Кањижа. 

Додељене дотације се могу користити искључиво за намене одређене од стране 

Локалне самоуправе приликом доделе дотације, те сходно томе, и у обрачун се могу 

унети само ставке трошкова које су у вези са наменом одређеном приликом доделе  

дотације од стране Локалне самоуправе.  

Локална самоуправа Кањижа задржава право да од подносиоца пријаве, ако за то 

постоји потреба, захтева додатну документацију и информације или да врши контролу 

на лицу места. 

Подносиоци пројектне пријаве којима је одлуком председника општине Кањижа 

додељена дотација дужни су да о наменској употреби средстава поднесу обрачун по 

појединим ставкама најкасније до 15. јануара 2014.: 

- Рекапитулација (редослед ставки треба да одговара редоследу фотокопија 

рачуна у прилогу) 

- фотокопије рачуна, уговора, потврда о издацима, односно, уверења о извршеној 

исплати истих  (извод банке, налог за пренос средстава, у случају личне исплате – 

признанице о пријему) – редоследом који одговара редоследу ставки из обрачуна 

- исцрпни извештај о реализацији пројекта и постигнутим резултатима, илустрован 

фотографијама 

- обрачун се оверава од стране одговорног лица из конкурсне пријаве, као и од 

стране руководиоца организације корисника дотације са правом потписа, те печатом 

организације подносиоца. Тиме потписници под кривичном одговорношћу 

изјављују да су исплате вршене на терет дотације  добијене од Општинске управе 

општине Кањижа, те да ће документе о овим исплатама обрачунати само и 

искључиво према овој Управи 

- подносиоцима пројектне пријаве којима су додељена средства дотације, а не 

придржавају се ових услова обрачуна Општинска управа општине Кањижа неће 

доделити нову дотацију све док не подмире дуг, односно не доставе допуна 

непотпуног обрачуна 
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